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CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS DE 
BELGIQUE 

BELGISCHE KAMER VAN 
VOLKSVERTEGENWOORDIGERS 

2 mai 2006 2 mei 2006 

MOTIONS MOTIES 

COMMISSION DES FINANCES ET DU BUDGET 
______ 

COMMISSIE VOOR DE FINANCIËN EN DE BEGROTING 
______ 

Motions déposées le 2 mai 2006 en réunion 
publique de commission (**) en conclusion de 
l’interpellation de M. Hagen Goyvaerts à la vice-
première ministre et ministre du Budget et de la 
Protection de la consommation sur “le point de vue 
d’Eurostat sur la reprise de la dette de la SNCB 
s’élevant à 7,4 milliards d’euros“ (n° 849). 

Moties ingediend in openbare commissievergade-
ring (**) op 2 mei 2006 tot besluit van de interpellatie 
van de heer Hagen Goyvaerts tot de vice-eerste 
minister en minister van Begroting en 
Consumentenzaken over “het standpunt van 
Eurostat aangaande de NMBS-schuldovername van 
7,4 miljard euro” (nr. 849). 

  
  
  
1. Motion de recommandation (15.23 heures) 1. Motie van aanbeveling (15.23 uur) 
  
La Chambre, 
 
ayant entendu l’interpellation de M. Hagen 
Goyvaerts 
 
et la réponse de la vice-première ministre et ministre 
du Budget et de la Protection de la consommation 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellatie van de heer Hagen 
Goyvaerts 
 
en het antwoord van de vice-eerste minister en 
minister van Begroting en Consumentenzaken 

  
demande au gouvernement 
 
d'informer immédiatement le parlement de 
l'incidence sur les budgets 2005 et 2006 de 
l'annulation avec effet rétroactif de la dette de la 
SNCB. 

vraagt de regering 
 
het parlement onmiddellijk in te lichten over de 
budgettaire impact van de retroactieve annulering 
van de NMBS-schuld op de begrotingen 2005 en 
2006. 

  
 Marleen GOVAERTS (VLAAMS BELANG) 

Hagen GOYVAERTS (VLAAMS BELANG) 
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2. Motion pure et simple (15.24 heures) 2. Eenvoudige motie (15.24 uur) 
  
La Chambre, 
 
ayant entendu l’interpellation de M. Hagen 
Goyvaerts 
 
et la réponse de la vice-première ministre et ministre 
du Budget et de la Protection de la consommation 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellatie van de heer Hagen 
Goyvaerts 
 
en het antwoord van de vice-eerste minister en 
minister van Begroting en Consumentenzaken 

  
passe à l’ordre du jour. gaat over tot de orde van de dag. 
  
 Luk VAN BIESEN (VLD) 

Dirk VAN der MAELEN (sp.a-spirit) 
 
 


